
RAINBOW GALLERY nabídne další výstavy
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Rainbow Gallery v Kulturním klubu Duha ve Školní ulici nabídne řadu dalších výstav. Tento
pátek 8. března v 17:00 hodin proběhne vernisáž expozice děl studentů ateliéru
intermédií Fakulty výtvarných umění v Brně a také ateliérů Fakulty umění Ostravské
univerzity. Přijďte se na jejich originální tvorbu určitě podívat!

V jedné výstavní části Rainbow Gallery uvidíte společný výstavní projekt studentů ateliéru
intermédií Fakulty výtvarných umění v Brně nazvaný Day Off: Final Downcycling. „Ateliér
intermédií FaVU VUT v Brně dlouhodobě experimentuje s metodou rozšířené mezilidské
komunikace a kolektivní tvorby s názvem Otevřená forma. Na konci 50. let 20. století ji
začal formulovat a vyučovat polsko-norský umělec a architekt Oskar Hansen. Otevřená
forma umožňuje vypěstovat v kolektivu pomocí série cvičení prohloubenou citlivost k
nonverbálním, vizuálním a tělesným způsobům komunikace. Tato výstava přitom bude
reliktem z jednodenní ateliérové seance v Prostějově,“ popsal Miroslav Macík z Rainbow
Gallery.

Druhou akcí bude společná výstava ateliéru Sochařství a Knižního designu Fakulty umění
Ostravské univerzity. „Tato výstava bude propojovat sochařskou tvorbu, grafiku a
představí také autorské knihy studentů. Expozice ponese název Domov,“ poznamenal
Macík.

Nakonec se k vystavujícím připojí ještě dvě sestry Daniela a Denisa Ponomarevovy. Obě
dívky pocházejí z Lanškrouna a momentálně studují první ročník na Fakultě výtvarných
umění v Brně, ateliér Kresby a grafiky. „Sestry se věnují převážně kresbě, ve které
reflektují své niterné světy, výraznou symboliku, spontánní a intuitivní zachycení vnitřních
obrazů. Každá se vyjadřuje individuálně, avšak se zde objevují projekty, jež zahrnovaly
vzájemnou spolupráci například: výmalba nádražních podchodů v Ústí nad Orlicí nebo
nejčerstvější soubor kreseb Ne/duhy,“ uzavřel Macík. Výstava ponese název Třísky ///
Zduhy /// Neduhy.

Všechny ze zmíněných expozic vám odhalí taje myslí mladých lidí vyjadřujících své
myšlenky prostřednictvím nejrůznějších technik a nástrojů. Přijďte do nich nahlédnout i
vy.

Odkaz: http://www.vecernikpv.cz/kultura/31041-rainbow-gallery-nabidne-dalsi-vystavy


